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1. Základní údaje o škole 

Název, sídlo, právní forma, IČO 

Název:    Základní škola a Mateřská škola, Batňovice, okres Trutnov 

Sídlo:    Batňovice 181, Úpice, 542 32 

Forma:    příspěvková organizace zřízená obcí 

Ředitelka školy:   Mgr. Radomíra Šolcová 

IČO školy:    75015536  

Redizo:    650056922 

Telefon:  ZŠ a MŠ:      499 882 180 

 ZŠ:   739 067 191 

 MŠ:   731 499 661 

  ŠJ:    499 397 157      721 482 815 

Webové stránky:  www.zsbatnovice.cz 

Email:   skola@zsbatnovice.cz 

 

2. Název a adresa zřizovatele školy 

Název:    Obec Batňovice 

Sídlo:     Batňovice 4, 542 37 Batňovice 

Telefon:   499 781 521 

Email:    obec@batnovice.cz 

Webové stránky:  www.batnovice.cz 

 

 

 

mailto:skola@zsbatnovice.cz
mailto:obec@batnovice.cz
http://www.batnovice.cz/
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3. Školská rada 

Školskou radu zřídila při ZŠ a MŠ Batňovice obec Batňovice dne 21. 11. 2005. Školská rada je orgán školy 

umožňující zákonným zástupcům nezletilých žáků, pedagogickým pracovníkům školy a zástupcům zřizovatele 

podílet se na správě školy. Předmět činnosti Školské rady je vymezen v § 168 zákona č. 561/2004 Sb., školský 

zákon. 30. září 2019 zřizovatel schválil nový volební řád školské rady. Změna je především v počtu členů rady. 

Školská rada má nově šest členů, dva jmenuje zřizovatel, dva volí zákonní zástupci nezletilých žáků a dva volí 

pedagogičtí pracovníci. Funkční období členů je tříleté. Na třídní schůzce 21. 11. 2022 byla provedena volba 

nových členů Školské rady ze zástupců rodičů žáků, poté i volba z řad pedagogů.  

Zástupce zřizovatele:    Lenka Ducháčová, Jan Sedláček  

Zástupce školy:    Petra Jarolímová, Jitka Bartoníčková 

Zástupce zákon. zástupců:  Petra Pichová, Viktor Pavel 

 

Školská rada neřešila žádné stížnosti rodičů ani zřizovatele školy, spolupráce vedení školy s Radou školy je na 

dobré úrovni.  

4. Charakteristika školy 

Škola je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je obec Batňovice. Základní škola má jako právní 

subjekt čtyři složky: základní školu, mateřskou školu, školní družinu a školní jídelnu. 

Základní škola je malotřídní školou s pěti ročníky ve třech třídách. Mateřská škola má jednu smíšenou třídu. 

Základní i mateřská škola mají třídy v hlavní budově. Budova školy je chodbou spojena se školní jídelnou a 

tělocvičnou. Školní družina má dvě oddělení, první je umístěno na galerii tělocvičny, druhé oddělení působí 

ve třídě naproti obecní knihovně. Jednou týdně tuto třídu navštěvují maminky s dětmi -  Mateřské centrum. 

Školní družiny se nachází v prvním patře v budově školní jídelny. Okolí budovy školy tvoří školní zahrada 

se dvěma pískovišti, dětskými prolézačkami, s hřištěm a běžeckou dráhou. 

Většina našich žáků je místních, ale dojíždějí k nám i žáci z okolních vesnic a měst (Velké Svatoňovice, Rtyně 

v Podkrkonoší, Úpice, Červený Kostelec).  

Školní vzdělávací program „Otevřená škola“ připravuje žáky na přechod na druhý stupeň, zaměřujeme se na 

pozitivní přístup žáků ke škole, svým kamarádům, zdravému životnímu stylu. Podporujeme sportovní 

činnosti, ale i estetické vnímání okolí (výtvarná a pracovní výchova, zpěv a dramatická výchova). Volitelný 

předmět je určen pro žáky 2. – 3. ročníku, tento rok se vyučoval pouze jeden – převážil zájem žáků – Etická 

výchova.  4. a 5. ročník mají jednu hodinu ICT – seznámení s počítačovou technikou, internetem 
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a nástrahami, se kterými se mohou žáci v online prostředí setkat.  Rozvíjíme vztah k přírodě a ekologickému 

myšlení. Vyučujeme anglický jazyk. Po pátém ročníku žáci odchází do zvolené školy v okolí, někteří se hlásí 

na osmiletá gymnázia. 

Věnujeme se žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Malý počet žáků ve třídě, individuální přístup 

učitelů a klidné prostředí pomáhají těmto žákům překonávat jejich problémy. Spolupracujeme s PPP Trutnov 

a SPC Trutnov.   

Zápis do MŠ a ZŠ proběhl velmi úspěšně . Přijali jsme 17 žáků do 1. ročníku, čtyřem dětem byl povolen odklad 

školní docházky. Do mateřské školy bylo přijato 13 dětí. 13 dětí jsme museli odmítnout, protože máme 

naplněnou kapacitu MŠ.   

5. Přehled oborů vzdělávání  

Mateřská škola  

Kapacita třídy mateřské školy je 24 dětí, od zřizovatele máme povolení k navýšení kapacity o 4 děti. Tento 

rok nastoupilo 28 dětí. 

Základní škola 

Škola vzdělává žáky podle Školního vzdělávacího programu Otevřená škola, zpracovaného podle Rámcového 

vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Škola vzdělává žáky od prvního do pátého ročníku ve třech 

třídách. Kapacita žáků základní školy je 60 žáků, k 30. 9. 2022 jsme měli 43 žáků, během prvního pololetí 

k nám přestoupilo 6 žákyň ze škol z Trutnova, Velkých Svatoňovic a Rtyně. 

6. Školní družina  

Kapacita školní družiny je 44 žáků. 

Ve školním roce 2022/2023 bylo zapsáno 44 žáků, školní družina má dvě oddělení. Do prvního oddělení 

chodili nejmladší žáci, druhé oddělení navštěvovali starší žáci. Vedoucí vychovatelkou je Jitka Bartoníčková, 

druhé oddělení vedl vychovatel Aleš Bartoníček. Věra Škaloudová pomáhala jako asistentka pedagoga.   

Provoz školní družiny je od 6.30 do 8.00 a od 11.40 do 15.30 hodin.  

Výchovně vzdělávací činnost vychází ze školního vzdělávacího programu školní družiny a časového plánu. 

Poplatek za školní družinu činí 50,- Kč měsíčně. Školní družina využívá prostory galerie nad tělocvičnou, 

tělocvičnu, třídu v 1. patře naproti knihovně, ale i počítačovou učebnu.  
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7. Školní jídelna 

Školní jídelna nabízela svačiny a obědy pro mateřskou a obědy pro základní školu. Jídelna poskytuje obědy i 

cizím strávníkům, kteří si obědy odnášejí v jídlonosičích. Spolupracujeme s vedením obce, které odebírá a 

rozváží obědy z jídelny pro starší občany Batňovic. Kapacita školní jídelny je 140 jídel. Od ledna 2023 jsme 

zrušili vaření pro cizí strávníky.  

8. Personální zabezpečení činnosti školy  

Pedagogický sbor: 

Mgr. Radomíra Šolcová    ředitelka školy 

Mgr. Petra Jarolímová    učitelka ZŠ  

Mgr. Jitka Gollová     učitelka ZŠ  

Mgr. Markéta Hejnová   učitelka ZŠ  

Mgr. Sylvie Možišová    MD, práce na částečný úvazek  

Jitka Bartoníčková     vychovatelka 

Ing. Aleš Bartoníček     vychovatel  

Věra Škaloudová     asistentka pedagoga ZŠ, ŠD 

Mgr. Michaela Kuťáková   asistentka pedagoga ZŠ, MŠ 

 

Pedagogický sbor MŠ: 

Ivana Kovářová    vedoucí učitelka MŠ – MD 

Karolína Kulová    učitelka MŠ 

Jana Růžičková    učitelka MŠ 

Janeta Svobodová    učitelka MŠ 

 

Provozní zaměstnanci: 

Anna Majerová    vedoucí školní jídelny, kuchařka 

Iva Prouzová      kuchařka  

Miloš Mokrý     školník  

Hana Růžičková    uklízečka ZŠ, kuchařka ŠJ  

Lucie Šormová    uklízečka ZŠ  

Andrea Popelová    uklízečka MŠ 
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9. Kvalifikace pedagogů ZŠ  

Jméno a příjmení  Aprobace Aprobovanost výuky, úvazek 

Mgr. Radomíra Šolcová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100 % 

Mgr. Petra Jarolímová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100 % 

Mgr. Markéta Hejnová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. – ano,    86 % 

Mgr. Sylvie Možišová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,   27 %, MD 

Mgr. Jitka Gollová  VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    90 % 

Věra Škaloudová 
Střední zeměd. škola 
s maturitou asistentka – ano, 100 % 

 
Michaela Kuťáková  

VŠ PF Sociální patologie a 
prevence asistentka – ano, 50 % 

Jitka Bartoníčková 
Střední pedagogická škola 
Litomyšl vychovatelství – ano, 100 % 

Ing. Aleš Bartoníček VŠ elektrotechnická vychovatelství – ne, 69 %  

 

10. Přehled tříd a žáků k 30. 9. 2022 

Přehled počtu žáků v jednotlivých ročnících 

ročník    počet žáků        chlapci         dívky 

1.               6              4             2 

2.               9              5             4 

3.             11              5             6 

4.               4              3             1 

5.             14              7             7  

1. - 5.              44             24           20 

 

V listopadu a prosinci přibylo dalších 6 žákyň – do 2. ročníku tři dívky, do 3., 4., 5. ročníku po jedné dívce.  
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      1. ročník       

    

       

 

 

            

     

 

 

 

 

 

    

      

11. Žáci se specifickými poruchami učení a chování 

Někteří žáci mají z PPP Trutnov a z SPC Trutnov doporučení ohledně vzdělávání: 

• žák 4. ročníku – 2. stupeň podpůrných opatření 

• žák 3. ročníku - 3. stupeň podpůrných opatření, asistentka pedagoga (0,5 úvazku), IVP 

žák 3. ročníku – 2. stupeň - 1 hodina Předmět pedagogické péče 

žák 3. ročníku – 2. stupeň - 1 hodina Předmět pedagogické péče 

žákyně 3. ročníku – 2. stupeň  

• žák 2. ročníku – 2. stupeň podpůrných opatření 

Žáci mají na naší škole zajištěn individuální přístup pedagogů, používají kompenzační pomůcky při výuce i 

domácí práci.  

 

 



 

10 

12. Přijímací řízení a následné přijetí do školy 

Do 1. ročníku ve školním roce 2022/2023 nastoupilo 6 žáků, z toho 2 dívky. Jeden z žáků navštěvuje školu 

v zahraničí, naše škola je jeho kmenová. V listopadu a prosinci přestoupilo na žádost rodičů postupně 6 

žákyň, ze školy z Velkých Svatoňovic, Rtyně v Podkrkonoší a Trutnova. Do 2. ročníku tři dívky, do 3., 4., 5. 

ročníku po jedné dívce.  

Zápis do 1. ročníku  

Zápis do první třídy na školní rok 2023/24 se konal v dubnu. Bylo přijato 18 žáků, o odklad školní docházky 

požádali rodiče čtyř dětí. Žádostem bylo vyhověno.  

Do prvního ročníku nakonec nastoupilo 17 žáků.  
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13. Výsledky přijímacího řízení a přijetí do škol – 5. ročník 

Ve školním roce 2022/2023 bylo v 5. ročníku 14 žáků. Na druhý stupeň základních škol nastoupilo 7 žáků. 

Sedm žáků pokračuje na osmiletých gymnáziích.  

14. Speciální vzdělávání a výchova 

Speciálně-pedagogickou péči pro žáky s vývojovými poruchami učení a chování zajišťovala paní učitelka Petra 

Jarolímová. Asistentkami pedagoga byly Věra Škaloudová a Michaela Kuťáková.  

Žáci měli zajištěn individuální přístup, k dispozici speciální učební pomůcky, využívali počítačové programy 

při výuce i po vyučování. Individuální přístup vyučujících pomáhá při výuce, hodnocení těchto žáků probíhá 

s ohledem na jejich poruchy. Na doporučení PPP a na žádost rodičů byl vypracován individuální plán podle 

doporučení SCP Trutnov pro žáka 3. ročníku. 

15. Prevence sociálně patologických jevů 

Během výuky - především předmětů prvouky, vlastivědy, přírodovědy, informatiky a volitelných předmětů – 

probíhá prevence sociálně patologických jevů. Dbáme na osvětu proti šikaně, snažíme se žáky motivovat 

k hezkému chování ke spolužákům, učitelům, ostatním pracovníkům školy, k veřejnosti. V hodinách 

informatiky se vyučující zaměřují na kyberšikanu, povídáme si s žáky o sociálních sítích, internetových 

stránkách, o bezpečném využívání emailu. Při každé vhodné příležitosti připomínáme žákům zdravý životní 

styl, varujeme před užíváním návykových látek. Ve škole je zákaz kouření ve všech prostorách. Některé 

připravované akce k prevenci musely být zrušeny. 

Školní akce – prevence sociálně patologických jevů: 

• evakuace ZŠ a MŠ, přednáška hasičů a předvedení hasicí techniky 

• kroužek zdravotníků 

• etické dílny  

• dopravní hřiště Trutnov – dopravní předpisy 

• přednáška o nebezpečí internetu  

• divadelní představení – prevence patologických jevů 
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Zdravý životní styl  - Ovoce do škol 

Naše škola byla znovu zapojená do akce „Ovoce do škol“ a „Mléko do škol“. Žáci dostávali zdarma dvakrát 

měsíčně čerstvé ovoce nebo ovocné výrobky a neochucené mléko. Během roku máme pro žáky také 

ochutnávky mléčných výrobků. Povídáme si s žáky o zdravém stravování a stylu života.  

          

 

Dopravní výchova  

Žáci 4. a 5. ročníku navštívili nové dopravní hřiště Střediska volného času v Trutnově, kde proběhla i praktická 

výuka – Mladý cyklista. Návštěvy byly realizovány na podzim a na jaře.  
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16. Další vzdělávání pedagogických pracovníků       

DVPP 2021/2022     

      

pracovník název školení    

      

Radomíra Šolcová Vztahy mezi učiteli - etická výchova 8.22 

  Jak řešit obtížnou komunikaci s rodiči 9.22 

  Práva a povinnosti žáků, budování zodpovědnosti 10.22 

Petra Jarolímová Výběr psychomotorických her 9.22 

  Logopedický asistent 4.23 

Jitka Gollová Herní aktivity pro dobré vztahy ve skupině 11.22 

Sylvie Možišová   

  Revize RVP ZV - Digitální technologie pro 1. stupeň 9.22 

  Revize RVP ZV - Práce s daty, základy informatiky             9.22 

 Revize RVP ZV - Informační systémy pro 1. st.             9.22 

 Michaela Kuťáková Jak připravit předškoláka na první třídu 9.22 

 Ivana Malinová Úpravy ŠVP v INSPIS             4.23 

 Jitka Bartoníčková Agresivita žáků ve školách            3.23 

  Problematika poruch chování a práce s dětmi s poruchou chování 4.23  

Jana Růžičková Balanční joga pro děti 11.22 

Janeta Svobodová Hra na zobcovou flétnu I. 10.22 

  Hra na zobcovou flétnu II.  11.22 

 Anna Majerová Školení vedoucích pracovníků - BOZP, PO 10.22  

    

      

     

 

17. Informační a komunikační technologie 

Ve čtvrtém a pátém ročníku měli žáci jednu hodinu Informatiky. Během hodin jsme využívali především nové 

notebooky, uvšech počítačů je přístup k internetu. Počítačovou učebnu využívají i ostatní ročníky během 

vyučování, především výukové programy Silcom na opakování a procvičování látky 1. – 5. ročníku.  
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18. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti     

 Kroužky pro žáky 

• zdravotnický -  Petra Jarolímová, Aleš Bartoníček - ZŠ 

• keramický – Eva Kostková – Dům pod Jasanem – MŠ, ZŠ 

• kytarový - Jitka Bartoníčková – ZŠ 

• sportovní – Děti na startu – ZŠ 

Knihovna v Batňovicích  

Spolupráce s knihovnou je velmi kvalitní a pestrá. Paní knihovnice připravuje pro naše žáky mnoho programů, 

témata se týkají literatury, poezie, spisovatelů a ilustrátorů. V červnu se konalo pasování prvňáčků na 

čtenáře. Knihovnu navštívili i naši kamarádi z Dolní Branné.  

Operační program Jan Amos Komenský I.  

Díky financím z JAK I. jsme mohli organizovat projektové dny s programy pro žáky. Paní učitelky se zúčastnili 

mnoha školení. Žákům jsme mohli nabídnout pomoc s výukou i odpoledne – doučování.  

Probíhá spolupráce s MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.  

 

Školní akademie  

Nacvičili jsme představení Z pohádky do pohádky, do divadelního představení se zapojili všichni žáci školy 
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Celoroční projekt  - S ETICKOU VÝCHOVOU K POZITIVNÍM HODNOTÁM 2022 / 2023 
Září 

• Seznámení s etickou výchovou - pojmová mapa 

• Představování se - zdravení, oslovování 

• Kino Úpice - projekce- chování v kině a na veřejnosti 

• Etické dílny - mezilidské vztahy 

• 1. projektový den - Mezilidské vztahy, vztahy ve třídě 

Říjen 

• Do lesa s lesníkem – chování v lese, Lesnická akademie Trutnov 

• Dopravní hřiště - etika dopravního provozu 

• Úcta k ostatním lidem - modelové situace, psaní slohu 

• Nácvik evakuace - chování v problémových situacích 

• 2. projektový den - Etické hodnoty 

Listopad 

• Rozum a cit - pohádka Rozum a štěstí, dramatizace, řazení slov podle citového zabarvení od 

nejpozitivnějších po nejvíce negativní 

• Emoce a city v různých situacích, pozitivní i negativní emoce a jejich výtvarné ztvárnění 

• 3. projektový den - Emoce 

Prosinec 

• Čertovský rej 

• Advent - tradice a zvyky, pranostiky 

• Vánoční besídka - mezilidské vztahy- vztahy v rodině 

• Dopis Ježíškovi 

• Vystoupení u vánočního stromu - etika chování ve společnosti 

• 4. projektový den – Duchovní rozměr člověka 

Leden 

• Tři králové - sbírka 

• Novoroční přání - tvoření a psaní 

• Pohádka O dvanácti měsíčkách -  vyjádření soucitu, přátelství 

• Plavání - začátek, 10 lekcí 

        5. projektový den -  Solidarita a sociální problémy 

Únor 

• Masopust- průvod, charakteristika, původ a průběh - etika společenského chování 

• Masopustní koblihy, trdelníky - etika stolování 

• Já a můj kamarád - pozitivní hodnocení sebe a druhých 

• Soustředění na Benecku - běžky, etika chování, kamarádství 

• 6. projektový den – Osobní vztahy - přátelství 

Březen 

• Moje rodina - etika vztahů v rodině 
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• Rodinný život - funkce v rodině 

• 7. projektový den – Rodinný život 

Duben 

• Velikonoce - tradice a zvyky 

• Velikonoční příběhy - psaní a zakončení příběhů 

• Velikonoční koledy 

• Čarodějnice - tradice a pověry 

• 8. projektový den – Sebepojetí 

Květen 

• Den matek - úcta k rodičům, prarodičům 

• Přání mamince 

• Školní výlet - etika chování ve společnosti 

• 9. projektový den – Chování ve společnosti 

Červen 

• Školní akademie - vystoupení žáků 

• Solidarita a sociální problémy - diskuze, modelové situace 

• Bezpečné chování o prázdninách 

• 10. projektový den -  Ochrana přírody a životního prostředí 

 
 

Akce školy 

 

Datum   Název akce Ročník 

01.09.   Zahájení školního roku         1. - 5.   

05.09.    Cestopisná přednáška Senegal       3. - 5.   

07.09.    Etické dílny           1. - 5.   

07.10.   Dopravní hřiště           4. - 5.   

13.10.    Do lesa s lesníkem (Lesnická škola Trutnov)     3. - 5.   

14.10.   Nácvik evakuace           1. - 5.   

19.10.   Zámecké imaginárium zámek Častolovice 1. - 5.   

11.10.   Pečení martinských rohlíčků 1., 2.   

25.11.   Výroba adventních věnců                                  1., 2.   

28.11.   Návštěva muzea Úpice         5.   

02.12.   Mikulášská nadílka, Mikulášská besídka 1. - 5.   

07.12.   Taneční akademie  v divadle A. Jiráska v Úpici     1. - 5.   

21.12.   Vizovické pečivo  1., 2.   

22.12.   Vánoční besídky ve třídách, tradice a zvyky, zpívání koled  1. - 5.   

16.01.   Návštěva knihovny (ICT) 4.,5.   

17.01.   Návštěva knihovny (O dvanácti měsíčkách) 1., 2.   

24.01.   Návštěva knihovny  (Jak vyhledávat knihy  v knihovně)   3.,4.   

13.02.   Projektový den Svátek sv. Valentýna 1. - 5.   

14.02.   Návštěva knihovny  (Pohádky)       1.,2.   
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14.03.   Návštěva knihovny (Jaro)         1.,2.   

20.03.   Základy první pomoci         1. - 5.   

23.03.   Projektový den Velikonoce - svátky jara     1. - 5.   

31.03.   Návštěva planetária Hradec Králové       1. - 5.   

12.04.   Zápis do ZŠ           předškoláci 

21.04.   Projektový den O vodě ke Dni Země 1. - 5. 

26.04.   Divadelní představení v anglickém jazyce 3. - 5.   

27.04.   Výlet na pevnost Dobrošov 1. - 5.   

05.05.   Návštěva vystoupení MŠ pro maminky 1. - 5.   

24.05.   Návštěva archeoparku Všestary.       1. - 5.   

25.05.   Etické dílny           1.  - 5.   

02.06.   Hry k dětskému dni         1.  - 5.   

05.06.   Pasování prvňáčků na čtenáře       1.   

06.06.   Přípravná hodina pro budoucí prvňáčky     předškoláci 

12.06.   Autorské čtení a beseda nad knihou       4. - 5.   

12.06.   Ukázka výcviku policejního psa, simulovaný policejní zásah 1. - 3.   

15.06.   Dětská olympiáda v Havlovicích 1. - 5.   

23.06.   Divadelní představení Z pohádky do pohádky  1. - 5.   

27.06.   Školní výlet do ZOO Dvůr Králové nad Labem 1. - 5.   

30.06.   Předání závěrečného vysvědčení 1. - 5.   

 

Zámecké imaginárium 
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S lesníkem do lesa - Trutnov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Setkání u vánočního stromu  
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Etické dílny  

 

Hvězdárna a planetárium Hradec Králové 
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Pevnost Dobrošov  

 

Galerie minerálů Dvůr Králové  
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Atletická olympiáda málotřídních škol Havlovice 

 

 

Výlet s předškoláky  
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19. Údaje o výsledcích inspekční činností ČSI 

Ve školním roce 2022/2023 neproběhla na naší škole inspekční kontrola.  

20. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních projektů 

Od září 2022 jsme se zapojili do dalšího projektu – Operační program Jan Amos Komenský s názvem Šablony 

pro MŠ a ZŠ I. Rozhodnutí o poskytnutí dotace pod číslem 22_002/0000346-01, je ve výšce 928 497,- Kč. Do 

Šablon I. se zapojila základní škola, mateřská škola a školní družina.  

Na začátku roku 2022 jsme podali žádost o dvě dotace z dotačního programu Královéhradeckého kraje. 

Dotace nám byla poskytnuta pro oba projekty.   

Název projektu: Polytechnika v ZŠ Batňovice 

Evidenční číslo: 22SMV01-003 

Období realizace: 01.08.2022 do 31.07.2023 

Výše poskytnuté dotace – 58 000,- Kč  

 

Název projektu: Etická výchova v ZŠ Batňovice 

Evidenční číslo: 22SMV06-002 

Období realizace: 01.08.2022 do 31.07.2023 

Výše poskytnuté dotace –  22 000,- Kč  

 

21. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního vzdělávání 

Naše škola nebyla zapojena do této aktivity. 

22. Údaje o předložených a realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů 

Naše škola nebyla zapojena do této aktivity. 

23. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnanců a dalšími partnery 

při plnění úkolů ve vzdělávání 

Na naší škole nepracovala odborová organizace.  
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24. Hodnotící zpráva o činnosti mateřské školy                                                                                                                                                                      

Mateřská škola měla v tomto školním roce opět jednu věkově smíšenou třídu dětí ve věku 3-6 (7) let. Od 

počátku školního roku bylo do třídy zapsáno 28 dětí. V průběhu roku se tento počet měnil v závislosti na 

změně bydliště některých dětí a jejich přestupu do jiné mateřské školy a následnému dodatečnému přijetí 

dětí z Batňovic. Kapacita byla však po celý rok maximálně naplněna.. 

Z tohoto počtu dětí bylo většinu času 19 chlapců a 9 dívek. Ve třídě bylo 17 předškoláků, z toho 3 děti plnily 

odklad školní docházky a jedno z dětí bylo vzděláváno individuálně (domácí výuka). 

Průměrná docházka v tomto školním roce byla 18 dětí. 

 

Vzdělávací program 

Pracovali jsme nadále s naším vlastním vzdělávacím programem s názvem "Klíč k bráně do světa", který 

splňuje požadavky RVP PV. Vzdělávací nabídka je rozdělena do 4 integrovaných bloků, jež obsahují oblasti, 

kterých by se předškolní vzdělávání mělo dotýkat, jako např. Já a moje okolí, Živá a neživá příroda, Planeta 

Země, Je nám dobře na světě – oslavy svátků a lidových tradic. Na tyto bloky navazují hlavní tematické okruhy, 

které si paní učitelky dále rozpracovávají do dílčích témat. 

Nabídkou různých pestrých činností jsme naplňovali očekávané výstupy ze všech pěti vzdělávacích oblastí z 

RVP PV a na závěr každého tematického celku proběhlo společné zhodnocení výsledků vzdělávání, na jejichž 

závěry navazovala další vzdělávací činnost. 

Pravidelně během školního roku bylo prováděno průběžné sledování a vyhodnocování individuálního rozvoje 

a učebních pokroků dětí. Dle individuálních potřeb jsme tyto poznatky písemně zaznamenávali do osobních 

složek dětí formou pedagogické diagnostiky a dětem založili „Portfolia“, jež složí k uchovávání dětských prací, 

výtvorů a dalších osobních záznamů. 

 

Náš celoroční motivační projekt byl v tomto roce nazván: ,,Krkonošské pohádky“.Během celého školního 

roku jsme pracovali na tvorbě nového školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání a připravili 

i novou podobu třídního vzdělávacího plánu. Nové programy jsou vypracovány tak, aby vyhovovaly dětem i 

konkrétnímu kolektivu učitelek. Hlavním prvkem je pro nás zasazení naší školky do místního prostředí - 

uprostřed přírody, s výhledem na hory, s důrazem na lidové tradice, ale také každodenní jevy, které nás 

obklopují. Letošní program též obsahoval řadu tzv. „Tematických týdnů“, jež byly zakončeny vyvrcholením v 

podobě soutěžního odpoledne, dne v maskách, karnevalu a podobně. Cílem těchto projektů je hlavně 

utváření kladných povahových vlastností, podpora fyzické i psychické pohody v dětském kolektivu a rozvíjení 

tolik potřebné komunikativní dovednosti u dětí. 
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Stěžejní pro nás v letošním školním roce byla i projektová činnost, kdy jsme hojně využívali možností 

spolupráce s různými blízkými organizacemi, jako je studentský parlament MAS Království Jestřebí hory, ZUŠ 

Úpice, ZŠ Bří. Čapků Úpice, Středisko volného času Bájo Česká Skalice, DDM Dvůr Králové nad Labem, apod. 

 

Aktivity, jež jsme v naší škole nadstandartně nabízeli: 

Celoročně jsme se opět věnovali prevenci a tréninku vadné výslovnosti (zařazováno během celého roku v 

každodenních činnostech) a během jednotlivých „Logochvilek“ pod vedením proškolené paní učitelky. 

Povídavé chvilky byly zaměřené na dechová, artikulační a motorická cvičení, nezbytná ke správnému užívání 

řeči. Důraz byl kladen i na rozšíření předčtěnářských a mluvních dovedností v domácím prostředí – rodičům 

dětí bylo doporučeno časté čtení knih, časopisů, trénování logopedických básniček, případně svěření se do 

péče klinického logopeda. 

Logopedickou nápravu si rodiče na doporučení učitelek zařizovali individuálně u svých klinických logopedů 

(Trutnov, Náchod). 

Angličtina hrou – bezplatné chvilky s anglickým jazykem, vedené celoročně paní učitelkou MŠ. Kroužek 

navštěvovaly děti, které o angličtinu projevily zájem a mohly se hravou formou seznámit s  anglickými slovíčky 

z jednotlivých okruhů, doplněné písničkami, tanečky, pohybovými hrami a obrázkovými kartami. 

Kroužek keramiky byl v letošním roce taktéž realizován za stejných podmínek jako v letech minulých. Rodiče 

i  děti byli s výsledky práce spokojeni a spolupráce je ve výhledu i pro nadcházející školní rok. 

Flétničky – každotýdenní bezplatná hudební výuka hry na zobcovou flétnu pod vedením paní učitelky MŠ 

Plavání 

V Trutnovské plavecké škole jsme s dětmi absolvovali 10 lekcí pod vedením zkušených instruktorek. 

Projekt „Amálie“ - účast a výhra v soutěži pořádané ZŠ Bří. Čapků Úpice „Rozesmátý mimozemský svět“. 

Projekt „Indie“ - Středisko volného času Bájo, Česká Skalice a následná účast na dobrodružné Soví stezce a 

hodnotné ceny. 

Projekt „Živly“ - zapojení jednotlivců z mateřské školy do soutěže pořádané Ministerstvem vnitra ČR, výhra a 

slavnostní vyhlášení s doprovodným programem v hl. městě Praze 

  

Dění v mateřské škole: 

ZÁŘÍ - přivítání dětí po prázdninách 

           - informativní schůzka s rodiči 

           - počátek předškolní přípravy „Předškoláček“, kroužku angličtiny, hraní na flétničky 

           - loutkové divadlo Kozlík ve Rtyni v Podkrkonoší 

ŘÍJEN  - dobrodružné putování s Pejskem a Kočičkou – městská knihovna Batňovice 

              - Halloween/ Dušičky – oslava svátku všech svatých, projektový týden, výprava za 
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                poklady 

              - Halloweenské posezení 

              - čarodějná návštěva u paní učitelky Janety 

              - loutkové divadlo Kozlík ve Rtyni v Podkrkonoší 

              - rodinná soutěž „Podzimníčci“              

LISTOPAD   - Projektové učení (MAS Království Jestřebí hory) 

                        - loutkové divadlo Kozlík ve Rtyni v Podkrkonoší 

                        - návštěva keramické dílny v Markoušovicích 

PROSINEC - Mikulášská nadílka 

                      - čerti v MŠ 

                      - návštěva OÚ Batňovice – pozvánka na ván. vystoupení 

                      - pečení perníčků ve školce 

                      - vánoční focení 

                      - divadelní akademie ZUŠ Úpice 

LEDEN   - povánoční vystoupení pro rodiče i širší veřejnost 

                 - povánoční nadílka dárků v MŠ 

                 - oslava Nového roku, Tří králů 

                 -  výpravy ke krmelci 

                 - vystoupení v Dovomě s peč. Službou – Tmavý Důl 

                 - zimní olympiáda 

ÚNOR  - Masopustní průvod s dětmi ve škole i po okolí obce (+ pečení jableč. koláče) 

              - Karneval v MŠ 

              - vystoupení taneční skupiny Ballare ve Rtyni v Podkrkonoší 

              - návštěva knihovny na téma Vesmír 

              - návštěva předškoláků v základní škole 

              - návštěva Hvězdárny Úpice 

BŘEZEN – návštěva Dřevěnky v Úpici 

                  - výlet do Krakonošova muzea v Trutnově 

                  - návštěva předškoláků v základní škole 

                  - vynášení Smrtky 

                  - návštěva keramické dílny v Markoušovicích 

DUBEN   - přehrada Les Království, odevzdávka projektu „Pohádková zahrádka“ 

                  - Velikonoční koleda 

                  - čarodějnický rej 
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                  - pečení muffinů 

                  - představení ZUŠ v MŠ 

                  - Soví stezka Česká Skalice 

KVĚTEN  - zápis do MŠ 

                   - Jarní vystoupení pro maminky 

                   - vystoupení v Dovomě s peč. Službou – Tmavý Důl 

                   - výlet Malé Svatoňovice 

ČERVEN   - Den dětí s Adámkem – seznámení se s péčí o handicapované děti 

                    - loutkové divadlo Kozlík ve Rtyni v Podkrkonoší 

                    - pěší výlet na zmrzlinu do Úpice 

                    - výlet do Baldova světa – Mladé Buky 

                    - havlovické sportoviště 

                    - loučení se školkou- slavnostní odpoledne, zakončení kroužku flétniček, indiánské 

                       rozloučení a spaní ve školce 

 

Spolupráce s rodiči 

Spolupráce s rodiči i byla v letošním roce na velmi dobré úrovni. Rodiče měli o dění ve školce zájem, byli 

pravidelně informovaní o činnostech i týdenních tématech, o připravovaných akcích. Informace mohli 

sledovat jak na nástěnkách v prostorách školy, tak i na webových stránkách. 

Na mimořádné úrovni byla i letos komunikace s rodiči prostřednictvím e-mailu a telefonu, založení 

informativní skupiny v aplikaci Whatsapp. 

Dle zájmu si mohli rodiče s učitelkami dohodnout i osobní konzultaci o prospívání svého dítěte. Těchto setkání 

jsme využívali zejména ke konzultaci školní zralosti předškoláků. 

Vhodná příležitost pro společné setkání přišla např. při výrobě a vyhlášení soutěže „Skřítci Podzimníčci“, také 

při Vánočním vystoupení, jarním koncertu pro maminky, či rozloučení se školkou na konci školního roku. Akce 

se vydařily, účast byla hojná a na přítomných byla vidět radost ze setkání. 

Rodiče se finančně podíleli na dárcích při vánoční nadílce pro děti, drobných sponzorských darech, jako jsou 

kancelářské potřeby aj., ale také větších materiálních darech jako je zahradní indiánské  teepee v areálu 

školního hřiště. 

Spolupráce se školou 

Spolupráce se školou byla taktéž mimořádná a proto jsme využívali návštěv Základní školy, ať už při práci v 

počítačové učebně, či tělocvičně. Se školáky jsme se také potkávali během společných akcí jako je cvičná 

evakuace, některé projektové dny, vzájemná podpora při vystoupeních, či přípravné hodiny pro budoucí 

prvňáčky. 
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Spolupráce s obcí a MAS Jestřebí hory 

V rámci projektových dnů a tzv. Tandemové výuky jsme v letošním roce hojně využívali spolupráci se 

společností MAS Království Jestřebí hory. Již v první polovině roku jsme pro  děti a rodiče naplánovali „Vánoní 

koncert“ a na jaře pak oslavu svátku maminek v Kulturním době v Batňovicích. 

 

Příprava předškoláků 

Příprava předškoláků probíhala systematicky po celý rok zařazováním aktivit úměrných jejich věku a 

schopnostem, dále pak každý týden při práci se souborem pracovních sešitů „Kuliferda“ a zejména 

využíváním materiálů „Digiškolka“, také návštěvami počítačové učebny v ZŠ, kde se děti učily pracovat s 

počítači a byly jim nabídnuty výukové programy Didakta. 

 

Vzdělávání učitelek MŠ 

Všechny učitelky mají odbornou kvalifikaci. 

Během školního roku se  účastnily  vzdělávacích seminářů. Získané poznatky z nich si vždy vzájemně předávaly 

a konzultovaly. Snažily se jich co nejvíce využít v praxi. 

Kromě seminářů nacházely poznatky i na internetu, v odborné literatuře, pravidelně pročítaly odebírané 

odborné časopisy – Informatorium, Poradce ředitelky MŠ. 

 

Přijetí nových dětí 

Zápis do MŠ Batňovice pro následující školní rok 2023/2024 proběhl v druhém květnovém týdnu. Z celkového 

počtu 26 uchazečů bylo přijato 13 dětí. Z kapacitních důvodů nebylo přijato 13 dětí. 

Do ZŠ odchází celkem 14 dětí. 

Odklad školní docházky mají pro nadcházející rok 2 děti. 

 

Internetové stránky školy 

Stejně jako v minulých letech využíváme společně se Základní školou webové stránky na adrese    

www.zsbatnovice.cz . 

Na web jsou průběžně přidávány informace do sekce aktualizace a také fotodokumentace z událostí a akcí 

školky. 

           

 Karolína Kulová 

 


